

МОСТОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

СТРОИТЕЛЬНАЯ  
ГАЗЕТА

1 2 ноя 1975 . . . .

г. Москва

Газета № . . . .

# С НОВОСЕЛЬЕМ, ТЕАТР!

История Орловского драматического театра началась в 1813 году, когда была создана труппа крепостных актеров орловского помещика, графа Каменского. Театр крепостных актеров приобрел широкую известность в России. Он славился и своим обширным репертуаром, и талантливыми исполнителями, и выразительным оформлением спектаклей.

Затем наступил период «кочевой» жизни: здание театра сгорело. В 1861 году было построено новое. Но ему тоже не повезло: пострадало от пожара спустя 66 лет. В конце 40-х годов было реконструировано и пере-

дано театру одно из самых старинных зданий города — бывшего магистрата.

Кто был в Орле даже десять лет назад, вряд ли узнает город: как говорят сами орловчане, растет он не по дням, а по часам. Значительно увеличилось и его население. Зрительный зал стал теперь тесен...

Недавно государственная комиссия приняла в эксплуатацию с оценкой «отлично» новое здание театра. Основные его конструкции выполнены из сборного и монолитного железобетона, кирпича и стали. В отделке фасада и стен применены мрамор, алюминий, латунь, ценные породы дерева. Зрительный зал на 800 мест может увеличивать свою площадь за счет части фойе до 1.200 мест.

С. ФЕДОРОВ,  
архитектор, кандидат  
искусствоведения.